


 Integrarea europeană și relații internaționale

Extinde Ascunde

 Comunicate  Press room  Evenimente

30.01.2026

BNM, reprezentată la World Money Fair de la Berlin de o delegație condusă de doamna Anca Dragu

O delegație a Băncii Naționale a Moldovei (BNM), condusă de guvernatoarea BNM, doamna Anca Dragu, participă la World Money Fair, cel mai important eveniment internațional dedicat numismaticii, tehnologiilor de batere a monedelor și schimbului de bune practici între băncile centrale și industria de profil, organizat la Berlin, Germania.

Participarea BNM la acest forum internațional are drept obiectiv consolidarea dialogului profesional cu instituții similare din întreaga lume, schimbul de experiență privind emisiunile monetare și comemorative, precum și familiarizarea cu tendințele actuale din domeniul producției monetare, securității și inovației tehnologice.

„Astfel de interacțiuni contribuie direct la consolidarea experienței instituționale și la alinierea Băncii Naționale a Moldovei la standardele și practicile internaționale din domeniul monetar. Dialogul cu bănci centrale și instituții de profil din întreaga lume ne permite să valorificăm experiențe relevante și să ne dezvoltăm capacitățile. BNM promovează consecvent dimensiunea numismatică, prin emiterea anuală a seriilor de monede comemorative și jubiliare, care reflectă identitatea, istoria și valorile Republicii Moldova. În anul aniversar în care marcăm 35 de ani de la înființarea Băncii Naționale, aceste demersuri capătă o semnificație aparte și reafirmă angajamentul nostru pentru profesionalism, deschidere și cooperare internațională”, subliniază doamna Anca Dragu.

Pe agenda evenimentului se regăsesc întreveneri și discuții bilaterale cu reprezentanți ai băncilor centrale și ai instituțiilor specializate, axate pe aprofundarea dialogului tehnic și pe explorarea unor abordări moderne privind emisiunea monetară și managementul numerarului.

Din delegația BNM face parte și viceguvernatorul Constantin Șchendra, care coordonează domeniul emisiunii monetare, inclusiv dezvoltarea seriilor de monede comemorative și jubiliare.

Evenimentul "World Money Fair" reunește anual bănci centrale, monetării naționale, instituții financiare, experți și actori relevanți din peste 50 de țări, reprezentând o platformă de referință pentru cooperare și dialog instituțional în domeniul monetar și numismatic.

Tag-uri

[World Money Fair](#) ^[1]

[eveniment internațional dedicat numismaticii](#) ^[2]

[World Money Fair de la Berlin](#) ^[3]

Sursa URL:

<http://bnm.md/ro/content/bnm-reprezentata-la-world-money-fair-de-la-berlin-de-o-delegatie-condusa-de-doamna-anca>

Legături conexe:

[1] [http://bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=World Money Fair](http://bnm.md/ro/search?hashtags[0]=World Money Fair) [2] [http://bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=eveniment internațional dedicat numismaticii](http://bnm.md/ro/search?hashtags[0]=eveniment internațional dedicat numismaticii) [3] [http://bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=World Money Fair de la Berlin](http://bnm.md/ro/search?hashtags[0]=World Money Fair de la Berlin)